

9月19日,网络红人芙蓉姐姐微博突然发布一条将要彻底离开北京的微博,而后又称永别了,这令网友疑心芙蓉姐姐是否产生了轻生的念头。而后微博认证用户“孔雀哥哥”也发微博称芙蓉姐姐选择自杀是因感情问题。不过,昨天孔雀哥哥突然改口称芙蓉姐姐去世消息属虚构,是为配合其经纪人一起炒作。而芙蓉姐姐的助理随后也发声明否认其自杀身亡,并称从未与其他人联合炒作。昨天下午3时左右,该助理再发一则补充声明,称芙蓉姐姐“自杀”事件属实,只是自杀未遂,“当晚还因此报警”。并承诺待芙蓉姐姐情绪稳定后,“我们会还原真相。”对于这一系列啼笑皆非的事件网友们愤怒不已,怒斥炒作手法低劣弱智。

芙蓉姐姐自杀身亡? 孔雀哥哥配合炒作?

助理回应:自杀属实,只是未遂 网友怒斥:炒作手法低劣弱智

芙蓉姐姐发微博:永别了

9月19日下午两点左右网络红人芙蓉姐姐发布微博,言语中带有偶像剧中女主人公欲轻生时的口气,她在微博中写称:“这是一座让我疼痛的城市,我永远不再回来,祝福我吧!”不过随后芙蓉姐姐删除了此条微博,而于5时20分重新上了一条表意更为明朗的微博:“永别了,这个世界。”芙蓉姐姐微博发出后其助理在微博中表示未能联系上姐姐,并发表一系列微博称世界给予了芙蓉姐姐太多不公平,还称八年——永远的芙蓉姐姐,疑似再让事件升级。这一系列的微博发出后,不少网友信以为真担心其自杀。而也有部分网友质疑是炒作。

而就在9月20日事情又有了新进展,多名实名认证的微博发出芙蓉姐姐自杀的消息。综艺节目主持人孔雀哥哥发布了一张称是芙蓉姐姐家的照片,并感慨称姐姐家还是和往常一样干净,只是这大房子里的女主人离我们远去了,今晚貌似在座的各位已经无法入眠了。接着又发布了几条悼念芙蓉姐姐的微博。随后又有网友突然爆料,称“芙蓉姐姐在家中自杀身亡,具体时间疑为下午1点左右,原因不明!”并随文配上一幅医护人员抬着担架的图片。但网友爆料照片实为今年5月韩国女主播宋智善跳楼的新闻照片。事情愈演愈烈,记者也试图联系芙蓉姐姐方面的电话,但是发现电话处于关机状态。

助理发声明:斥责炒作之说

昨天上午10时27分孔雀哥哥微博一改此前的悲伤口气,称发布芙蓉姐姐自杀的消息是伪造的,只是为了配合其经纪人做好炒作工作,希望芙蓉姐姐即将发行的新书大卖。随后,中午12时16分芙蓉姐姐助理发微博否认芙蓉姐姐自杀,称其现在情况暂时稳定,情绪波动极大,详细情况会在她情绪稳定后适时公布。随后还表示部分实名认证的微博所发出的芙蓉姐姐自杀身亡的内容系伪造,他们正在调查信息来源,并表示从未与任何人联合借芙蓉姐姐自杀之事来炒作。而后,自称帮助芙蓉姐姐一起炒作该事件的网友“孔雀哥哥”将相关微博全部删除。

下午3时左右,芙蓉姐姐助理再发一则补充声明,强调芙蓉姐姐确系自杀,只是“自杀未遂”,并称“当天晚上有报警信息可查”,指出只是其“自杀身亡”的图片与信息为网友所伪造。她还强调此事绝非炒作,承诺待芙蓉姐姐情绪稳定一些后一定会解释真相。

网友怒斥:炒作手法低劣弱智

然而,芙蓉姐姐及其助理的一系列行为令网友十分愤怒。有网友怒斥这样的炒作手法不但恶劣而且十分的低能弱智。借自己的生命来炒作,无疑就是一次“狼来了”事件,以后若真有事发生再也无人相信。还有网友指出明明就是一次炒作事件,助理却还装作无辜撒谎称不是炒作,还敢说保留追究法律责任的权利,怒斥其不要脸。芙蓉姐姐努力减肥树立其励志姐的形象荡然无存。 辛佳

《寒战》下月公映 主演梁家辉郭富城现身北京 称赞其为—— “10年来最好的警匪片”

“如果这还不是10年来最好的电影,那谁是谁?”郭富城反问大家。

活动现场,梁家辉和郭富城装束成一白一黑高调亮相,还均戴黑色墨镜。两人在影片中饰演香港警务高层,一文一武,明争暗斗。因此刚开始两人还互相调侃,梁家辉说:“我之所以戴墨镜,是因为不愿意看清楚他(指郭富城)!”后者赶紧回应:“彼此彼此!”

但紧接着,两人开始互夸。郭富城说:“他是影帝中的影帝,我从小就拿他当偶像。”梁家辉则表示,他和郭富城的哥哥是校友:“所以我对他(郭富城)一直有种弟弟的感觉,其实他刚开始演电影的时候,总感觉他在打酱油,后来看他演的戏和挑的剧本,我就



警匪巨制《寒战》将于10月18日在国内公映,且即将作为开幕影片揭幕韩国釜山国际电影节。前日,该片两大主演梁家辉和郭富城现身北京,公布影片的国际版海报并卖力吆喝。

很看好他。”

随后,两人心有灵犀地异口同声猛夸《寒战》。“剧本、阵容都是近年最强,说《寒战》是10年来最好的警匪片是当之无愧的,如果这个还不是,那谁是谁?”郭富城反问。梁家辉干脆一不做二不休,“不是最近10年,是我这一辈子看过的最好的警匪片。”口气之大引起一阵哄笑。

媒体采访环节,有记者问两位主演对《寒战》票房的预测,郭富城反问:“现在港片在内地的最高票房是多少?”当听说是《窃听风云2》保持的2亿纪录时,他脱口而出道:“那《寒战》至少3亿。”梁家辉嘿嘿一笑:“其实可以再高点儿!”

法晚

郑州市老年艺术大学开学

21日上午,郑州市老年艺术大学在市群众艺术馆多功能厅举行了隆重的开学典礼仪式,郑州市老年艺术大学宣告成立,同时老年艺术大学2012年秋季班正式开课。首届豫剧班的学员们身穿鲜艳的服装,为大家表演了丰富多彩的节目。

郑州市老年艺术大学根据老年人的特点、爱好和需求,开设不同艺术门类的课程,邀请省内艺术家、业界专家进行授课,并定期组织老年人开展健康向上、自娱自乐的文艺活动,达到课堂与实践有机结合。目前,郑州市老年艺术大学2012年秋季班开设了豫剧、形体、书法、摄影等课程,采取了各县(市)区推荐、社会报名等形式。现已招收学员近百名。

记者 尚新娇

传杨坤与丁丁恋情曝光

网友:32狼可以

自《中国好声音》节目大火以来,导师杨坤和学员丁丁之间的各种新闻不断。刚刚出版的某周刊更直接将两人“地下情曝光”刊登在封面,让人瞠目结舌。好声音学院丁丁之前有传被杨坤“潜规则”等,但当事双方并未回应。而最新一期的某娱乐杂志更直接将两人“地下情曝光”以大号字书写在封面,吸引了无数人的目光。这也将之前的种种传闻搬上了台面。只是,报道的真实性还待考证。不过,网友评论倒是非常有趣:“管他真假,喜闻乐见,敢作敢当,32狼可以的!”

王捷

高圆圆赴台拜见赵又廷父亲 男方半个月前已告知家人

据报道,赵又廷今年4月高调承认与高圆圆的恋情,两人情到深处屡传绯闻,连带使高圆圆在台湾知名度大增。日前她为某品牌开幕酒会赴台,与赵又廷情事势必成为媒体追访焦点。巧的是她在记者会后几天的行程都刻意保密,据悉在赵又廷安排下,高圆圆将与赵爸赵树海碰面。

赵又廷虽然人在横店拍《狄仁杰前传》无法回台陪伴,但早在半个月前就告知老爸赵树海“圆圆会去台湾”,看来“丑媳妇”终于要拜见未来公婆。而赵又廷下月中拍完电影后,已跟经纪公司请假2个月,对于两人是否有结婚计划?经纪公司普拉嘉昨日表示:“他要回加拿大度假啦,女生工作很多,哪有时间结婚?”

笑笑

车晓谈离婚

就像失恋都有难过程

在《非诚勿扰》出名的车晓,因与山西首富李兆会轰轰烈烈的婚姻备受关注。前日,车晓作为《大男当婚》主创之一现身发布会。车晓向媒体透露:自己现在单身。“爱情是双向选择的,没有什么择偶标准,顺其自然吧。”对离婚,车晓也毫不避讳:“就像是一个人失恋了,肯定会有失落,有一个难过程。但是不管怎样,生活还是要继续的。”

莹莹